



## Однажды некий человек спросил Пророка (мир ему ми благословение Аллаха) о Часе: “Когда наступит Час (то есть Судный день)?” Он сказал: “Горе тебе, а что ты для него приготовил?”

Анас (да будет доволен им Аллах) передаёт: «Однажды некий человек спросил Пророка (мир ему ми благословение Аллаха) о Часе: “Когда наступит Час (то есть Судный день)?” Он сказал: “Горе тебе, а что ты для него приготовил?” Бедуин сказал: “Ничего, кроме того, что я люблю Аллаха и Его Посланника (мир ему и благословение Аллаха)”. Пророк (мир ему и благословение Аллаха) сказал: “Ты будешь с теми, кого любишь!”» Анас сказал: «И мы ничему не радовались так, как словам Пророка (мир ему и благословение Аллаха): “Ты будешь с теми, кого любишь!”» Анас сказал: «И я люблю Пророка (мир ему и благословение Аллаха), и Абу Бакра с ‘Умаром — и надеюсь, что буду с ними благодаря моей любви к ним, хотя я и не делал того, что делали они».

[Достоверный хадис] [Привели Аль-Бухари и Муслим]

Бедуин, то есть один из жителей пустыни, спросил Пророка (мир ему и благословение Аллаха) о том, когда наступит Судный день. Тогда Пророк (мир ему и благословение Аллаха) спросил его: «А что из благих дел ты приготовил для него?» Спрашивающий ответил: «Я не приготовил для него больших деяний, если не считать того, что я люблю Аллаха и Его Посланника». Он не упомянул другие виды поклонения (сердечные, телесные и имущественные), поскольку все они являются ответвлениями упомянутой любви и её естественными следствиями и потому что истинная любовь побуждает к усердию в благих дела. Тогда Пророк (мир ему и благословение Аллаха) сказал: «Ты будешь в Раю с теми, кого полюбил». Сподвижники Пророка (мир ему и благословение Аллаха) очень обрадовались этой благой вести. Затем Анас (да будет доволен им Аллах) сообщил, что он любит Пророка (мир ему и благословение Аллаха), Абу Бакра и ‘Умара и надеется быть вместе с ними, хотя его деяния не подобны их деяниям.

النّجّاة الخيريّة  
ALNAJAT CHARITY

